



“淄川文化云”昆仑镇合唱培训班学员在练习合唱。

## “看看我们的文化新生活”走进昆仑镇 多举措打牢基层文化阵地

2021年,昆仑镇全面提升公共文化服务水平,多措并举打牢基层文化阵地,营造了“全民支持、全民参与、全民享受”的良好文化氛围。

全镇各村居不断完善文化服务设施,新建多处文化活动现场,丰富文化活动内容。加强对文化项目、器材和场所的保养维护,增加公共文化服务设施对外开放时间,扩大开放对象,不断提高服务水平,实现了文化活动中心村村有,文化活动处

处见。

在保证硬件设施基础上,昆仑镇培养了一批多才多艺的文化指导员和管理人员,组建了数十支各具特色的文艺队伍,形成了“遍地开花”的新局面,并开展了一系列群众喜闻乐见、丰富多彩的社区文体活动,满足了居民群众的精神文化需求。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 王安琦



寨里镇“文化云”书画培训教室

## “看看我们的文化新生活”走进寨里镇 发挥文体场馆服务效能 大力实施“文化惠民”工程

近年来,寨里镇提出了建设“文化黄阳·生态寨里”的总愿景,加快推进文体场馆服务效能发挥,大力实施“文化惠民”工程。

寨里镇文化艺术中心投资150多万元,建设面积1700平方米,全天候免费向社会开放,为群众搭建起了集文化培训、娱乐、健身、图书借阅等于一体的综合性服务场所。

寨里镇“淄川文化云”培

训,吸引了大批文艺爱好者,目前开设瑜伽、舞蹈等20余门课程,培训学员达6000余人。已有12个文艺组织、1000余名文化骨干入驻,为提升群众综合素质起到了积极作用,文化工作也因此成为寨里镇社会经济发展的一张闪亮的名片。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 商拓

诚邀关注淄川文化旅游微信公众号和淄川文化云微信公众号,为您提供权威淄川文化旅游最新资讯!

本报文化专刊投稿邮箱:zcwhk@126.com

联系人:张宁 吕思蒙  
投稿邮箱:

0533-2650682



淄川区文化和旅游局微信二维码



淄川文化云微信二维码



牛记庵风光

## 走过四季 淄川春夏秋冬皆美景

在淄川,每个季节都有她独特的美,我们定格下了时间的脚步,一起穿梭时光,领略一番吧!

淄川的春色,一日一新。杏花,盛开时艳态娇姿,繁花丽色;樱花绽放时,莫要错过一场浪漫的樱花之约;连翘,金灿灿的山花迎着阳光竞相开放,光彩熠熠亮眼夺目,给人浓浓的春天的感觉;梨花,以其素淡的芳姿深受人们的喜爱。

转眼春天变成故事,夏天变成风景,鸟语花香,山水如画。登高望远,会忍不住呼吸一口新鲜的空气,不如就到淄川来避暑吧。住进山间民宿,静赏星月微光,邂逅最美的夏天——青山绿水环绕,景色秀美惹人醉。初夏时节,山峦层叠,绿树成荫,山峰一片青翠浓绿。行走在大山之中,潺潺流水在耳畔叮咚作响,流连于山间的秀美景色,感受着登山快乐。盛夏,晴空万里,处处树荫遮蔽,坐拥青山,喝茶、听歌。树间的风,山间的月,浩瀚的星空,院子里的山花绿植,古朴的墙砖,昏暗温暖的点点灯光,这一切都更加能够让人体会到夏日的温馨与美妙。

秋天,迎来了一年中的高光时刻,在这层林尽染的季节,演绎着美丽的童话故事。万美之中秋为最,当漫天旋转的红叶划出季节更替的轨迹,秋愈发显出那份不需要任何东西来装饰的洒脱和孤傲。一年只有一次的红叶季,更加映衬出那色彩的鲜艳,于静谧处传递给人以安宁和幸福……

都说冬无情,却有人独爱这季节,邂逅初雪,忽而已冬,整个城市仿佛都安静了下来。雪后的山更显硬朗挺拔、孤傲、伟岸。隆冬初雪,可能并不是登山的最佳季节,但却深受摄影爱好者的喜爱。覆满白雪的山峦,银装素裹,纯净自然,犹如一幅水墨丹青,空灵且纯净,平添几分静幽。当夜晚的雾气在清晨凝结,山顶变成了白茫茫一片,犹如冰雪奇缘里面的魔法森林,这就是雾凇奇观,似一幅白色画卷虽不施粉黛,却惊艳万分!

走过四季,留下最美的时光印记;走过四季,只为追寻生命的意义;走过四季,只为体验四季的美丽。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 刘苗



马鞍山风光



齐山风光



潭溪山风光